
 

Ata de Reunião da Comissão de Credenciamento para análise de documentação da 
Chamada Pública do Programa de Aquisição de Alimentos (PAA), disposto na Lei nº 
14.628, de 20 de julho de 2023 e Portaria nº 899, de 17 de julho de 2023. 
 
Aos dezessete dias do mês de março do ano de 2026, às catorze horas na sala de 
reuniões da Secretaria de Desenvolvimento Agrário (SDA), reuniu-se a Comissão 
Especial de Credenciamento, instituída pela Portaria Conjunta n° 57 - SDA/SAS, com 
objetivo de analisar os documentos apresentados pelos produtores proponentes da 
Chamada Pública n° 001/2026. A reunião seguiu os termos definidos na ata da primeira 
sessão pública. O trabalho da Comissão do dia dezessete foi encerrado às dezessete 
horas e retomado no dia dezoito de março às catorze horas, no mesmo local, e 
encerrado às dezesseis horas. No dia vinte de março, às dez horas, os trabalhos foram 
retomados e encerrados às dezessete horas. A Comissão analisou se os produtores 
entregaram a documentação exigida nos itens 6.3 e 6.4 do Edital e verificaram: 
 
Adonias da Silva Teodoro: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. No Termo de Compromisso do 
Agricultor foi registrado o número da DAP desatualizado, uma vez que o produtor já 
possui CAF atualizada. 
 
Amauri dos Reis: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. O produtor entregou a Folha 
Resumo do Cadastro Único desatualizado. O produtor deve entregar a folha de cadastro 
no Cadastro Único atualizada (prazo máximo de dois anos). 
 
Ana Paula de Jesus dos Santos de Araújo: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou 
comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa. 
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Antonio Carlos dos Santos: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor entregou a Folha 
Resumo do Cadastro Único desatualizado. O produtor deve entregar a folha de cadastro 
no Cadastro Único atualizada (prazo máximo de dois anos). 
 
Arielina de Oliveira Coelho: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o 
Comprovante de Inscrição Estadual de Produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa.  
 
Carlos Roberto Valle Bastos: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Cristiany Toledo Possali: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. Não foi entregue cópia do 
Cartão de Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias. Como o extrato do 
Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou 
diligência interna e confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa. Foi 
entregue pela produtora apenas cópia do cartão CAF. Como o extrato da CAF é de 
consulta pública, a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a CAF da 
produtora permanece ativa. 
 
Daiany Afonso Ribeiro Possali: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. Não foi entregue cópia do 
Cartão de Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias. Como o extrato do 
Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou 
diligência interna mas não foi encontrado cadastro da inscrição estadual no nome e 
CPF da produtora. A produtora também não apresentou o extrato da CAF. Como o 
extrato da CAF também é de consulta pública, verificou-se que a produtora possui CAF 
ativa como cônjuge ou companheira. Diante do verificado a produtora deverá entregar 
Comprovante de Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias com a identificação 
de que é a titular da inscrição estadual ou faz parte do quadro de “participantes da 
sociedade em comum de produtor rural” declarado.  
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Doroteia Delva de Araujo: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o Cartão 
de Inscrição Estadual de Produtor Rural desatualizado, ou seja, emitido para além dos 
últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do Estado de 
Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e confirmou 
que a inscrição da produtora permanece ativa. A produtora apresentou Declaração de 
Veracidade das informações da UFPA da CAF. Como o extrato da CAF é de consulta 
pública,  a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor 
permanece ativa. 
 
Ely Carlos da Silva: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Emerson Marcelo de Oliveira: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Gilda do Nascimento Ferraz: 
A produtora apresentou o Extrato da Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas 
Gerais sem data de emissão, o que impossibilitou verificar se está ativo nos últimos 
trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas Gerais 
é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição 
do produtor permanece ativa. 
 
Gilvane Miranda da Silva: 
A produtora apresentou Comprovante de inscrição estadual de produtor rural 
desatualizado, ou seja, emitido para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da 
Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a 
Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição da produtora 
permanece ativa.  
 
Joinson do Vale Fernandes: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. Foi entregue pelo produtor 
apenas cópia do cartão CAF. Como o extrato da CAF é de consulta pública,  a Comissão 
realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor permanece ativa. No 
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Termo de Compromisso do Agricultor foi registrado o número do CPF não 
correspondente ao documento de identificação entregue. 
 
José Laerte do Carmo: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa.  
 
Jose Roberto Adao: 
A documentação do produtor foi entregue por email no dia 12/03/26 e no dia 13/03/26. 
Considerando o disposto no item 7.1 do edital, a Comissão analisou apenas os 
documentos enviados por último. O produtor entregou cópia do documento de 
identificação simples. É necessário a autenticação conforme disposto no item 7.3 do 
edital. O produtor apresentou o Comprovante de Inscrição Estadual de Produtor rural 
desatualizado, ou seja, emitido para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da 
Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a 
Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição do produtor 
permanece ativa. O produtor apresentou extrato da CAF desatualizado. Como o extrato 
da CAF é de consulta pública,  a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a 
CAF do produtor permanece ativa. 
 
Juliane Dias de Oliveira Gabriel: 
A produtora não entregou cópia da inscrição no Cadastro de Pessoa Física (CPF) e 
documento de identidade conforme requisitado no item 6.3 a do Edital. Não foi 
entregue cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da 
Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias. 
Como o extrato do Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a 
Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição da produtora 
permanece ativa. Foi entregue pela produtora apenas cópia do cartão CAF. Como o 
extrato da CAF é de consulta pública, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a CAF da produtora permanece ativa. Como a produtora não apresentou 
documento de identificação com foto, a Comissão decidiu por sua inabilitação na 
participação do Credenciamento uma vez que não é admitido a apresentação de novos 
documentos após a entrega de documentação da habilitação, exceto para fins de sanar 
omissões ou complementar informações sobre documentos já enviados, conforme 
disposto no Artigo n° 64 da Lei 14.133/2021. 
 
Lara Possali Oliveira: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. Não foi entregue cópia do 
Cartão de Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
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Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias. Como o extrato do 
Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou 
diligência interna e confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa. Foi 
entregue pela produtora apenas cópia do cartão CAF. Como o extrato da CAF é de 
consulta pública,  a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a CAF da 
produtora permanece ativa. 
 
Lourdes do Carmo Pereira Martins: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa. 
 
Luis Carlos dos Reis: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. Foi entregue pelo produtor 
apenas cópia do cartão CAF. Como o extrato da CAF é de consulta pública,  a Comissão 
realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor permanece ativa. O 
produtor entregou a Folha Resumo do Cadastro Único desatualizado. O produtor deve 
entregar a folha de cadastro no Cadastro Único atualizada (prazo máximo de dois 
anos). 
 
Marcos Roberto de Almeida: 
O produtor apresentou o Comprovante de Inscrição Estadual de Produtor rural 
desatualizado, ou seja, emitido para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da 
Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas Gerais é de acesso público, a 
Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição do produtor 
permanece ativa. 
 
Maria de Fátima Agostinho Marçal: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição da produtora permanece ativa. A produtora entregou a Folha 
Resumo do Cadastro Único desatualizado. A produtora deve entregar a folha de 
cadastro no Cadastro Único atualizada (prazo máximo de dois anos). 
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Maria dos Santos Coelho: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural registrado no nome do cônjuge 
Manoel Valverde Coelho. Diante do verificado a produtora deverá entregar Cartão de 
Inscrição de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias com a identificação de que é a 
titular da inscrição estadual ou faz parte do quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural” declarado.  
 
Maria José de Campos: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o 
Comprovante de Inscrição Estadual de Produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e a 
inscrição da produtora permanece ativa.  
 
Maria Virgínia do Nascimento Ferraz: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Paulo Leandro Neves Presto: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Rafael Antonio de Resende: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. O produtor apresentou extrato 
da CAF da mãe, Doroteia Delva de Araujo. Como o extrato da CAF é de consulta pública,  
a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor permanece 
ativa. No Termo de Compromisso do Agricultor entregue, o número da CAF preenchido 
não corresponde ao que está disposto no extrato da CAF do produtor. 
 
Rafael Dutra Bastos: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
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Ramon Vieira dos Reis: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital.  
 
Renato Ferreira Pimenta: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. Foi entregue pelo produtor 
apenas cópia do cartão CAF. Como o extrato da CAF é de consulta pública,  a Comissão 
realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor permanece ativa. 
 
Rubens de Assis Campos: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou o 
Comprovante de Inscrição Estadual de Produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que há duas inscrições estaduais registradas no CPF do produtor. Uma das 
inscrições permanece ativa.  
 
Sandra Aparecida Pereira Quinelato: 
A produtora entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. A produtora apresentou o 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural registrado no nome do cônjuge 
Marcelo Quinelato. Diante do verificado a produtora deverá entregar Cartão de Inscrição 
de Produtor Rural válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao Cadastro do Estado de 
Minas Gerais emitido nos últimos 30 dias com a identificação de que é a titular da 
inscrição estadual ou faz parte do quadro de “participantes da sociedade em comum 
de produtor rural” declarado. Foi entregue pela produtora apenas cópia do cartão CAF. 
Como o extrato da CAF é de consulta pública,  a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a CAF da produtora permanece ativa. 
 
Sebastião de Assis Campos: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital.  
 
Sebastião Sérgio de Assis: 
O produtor apresentou o Extrato da Consulta Pública ao Cadastro do Estado de Minas 
Gerais desatualizado, ou seja, emitido para além dos últimos trinta dias. Como o extrato 
é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e confirmou que a inscrição 
do produtor permanece ativa. 
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Sônia Aparecida de Almeida Amorim Barezi: 
Documentos entregues em conformidade ao item 6.3 do Edital e não há necessidade 
de realização de diligência. 
 
Walter de Castro: 
O produtor entregou cópia do documento de identificação simples. É necessário a 
autenticação conforme disposto no item 7.3 do edital. O produtor apresentou 
Comprovante de inscrição estadual de produtor rural desatualizado, ou seja, emitido 
para além dos últimos trinta dias. Como o extrato da Consulta Pública ao Cadastro do 
Estado de Minas Gerais é de acesso público, a Comissão realizou diligência interna e 
confirmou que a inscrição do produtor permanece ativa. Foi entregue pelo produtor 
Extrato da DAP vencido. Como o extrato da CAF é de consulta pública,  a Comissão 
realizou diligência interna e confirmou que a CAF do produtor permanece ativa. 
 
Todos os documentos diligenciados internamente pela Comissão Especial de 
Credenciamento nos sites de consulta pública serão anexados no Processo 
Administrativo Eletrônico nº 17.414/2025 – SDA. 
 
A fim de promover diligências com vistas a esclarecer ou complementar a instrução do 
processo, conforme disposto no item 20.3 do Edital, os produtores abaixo deverão 
apresentar documentações citadas na presente ata no prazo de 02 (dois) dias úteis a 
partir da data de publicação no Diário Oficial do Município: 
 

Produtor participante Documentação complementar necessária 

Adonias da Silva Teodoro 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Amauri dos Reis 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Folha do Cadastro Único atualizada 

Ana Paula de Jesus dos 
Santos de Araújo 

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Antonio Carlos dos Santos 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Folha do Cadastro Único atualizada 

Arielina de Oliveira Coelho 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Cristiany Toledo Possali 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 
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Produtor participante Documentação complementar necessária 

2.​ Cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural 
válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos 
últimos 30 dias com a identificação de que é 
titular da inscrição estadual ou faz parte do 
quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural”. 

Daiany Afonso Ribeiro 
Possali 

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural 
válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos 
últimos 30 dias com a identificação de que é 
titular da inscrição estadual ou faz parte do 
quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural” 

Doroteia Delva de Araujo 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Joinson do Vale Fernandes 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

José Laerte do Carmo 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Jose Roberto Adao 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Lara Possali Oliveira 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural 
válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos 
últimos 30 dias com a identificação de que é 
titular da inscrição estadual ou faz parte do 
quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural” 

Lourdes do Carmo Pereira 
Martins 

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 
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Continuação da Ata da Reunião referente à Chamada Pública do Programa de Aquisição 
de Alimentos 2026 

Produtor participante Documentação complementar necessária 

Luis Carlos dos Reis 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Folha do Cadastro Único atualizada 

Maria de Fátima Agostinho 
Marçal  

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Folha do Cadastro Único atualizada 

Maria dos Santos Coelho 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural 
válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos 
últimos 30 dias com a identificação de que é 
titular da inscrição estadual ou faz parte do 
quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural” 

Maria José de Campos 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Rafael Antonio de Resende 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Ramon Vieira dos Reis 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Renato Ferreira Pimenta 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Rubens de Assis Campos 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Sandra Aparecida Pereira 
Quinelato 

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

2.​ Cópia do Cartão de Inscrição de Produtor Rural 
válido e/ou Extrato da Consulta Pública ao 
Cadastro do Estado de Minas Gerais emitido nos 
últimos 30 dias com a identificação de que é 
titular da inscrição estadual ou faz parte do 
quadro de “participantes da sociedade em 
comum de produtor rural” 
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Continuação da Ata da Reunião referente à Chamada Pública do Programa de Aquisição 
de Alimentos 2026 

Produtor participante Documentação complementar necessária 

Sebastião de Assis 
Campos 

1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

Walter de Castro 1.​ Cópia de inscrição no Cadastro de Pessoa Física 
(CPF) e documento de identidade autenticada 

 
 
A entrega poderá ser realizada presencialmente na Secretaria de Desenvolvimento 
Agrário, das 09h às 12h e de 14h às 17h, no endereço Avenida Barão do Rio Branco, 
3.520 - 4º andar, Passos, Juiz de Fora/MG (Estacionamento: Rua Severino Meireles, 160 
- Passos) ou para o email sda@pjf.mg.gov.br. 
 
Nada mais tendo a ser resolvido, foram encerrados os trabalhos, sendo esta ata 
assinada por todos os presentes com a finalidade de integrar o Processo 
Administrativo Eletrônico nº 17.414/2025 – SDA. 
 
 
PRESIDENTE: 

 
Patricia Morais de Oliveira 

 
 

MEMBRO VOGAL SUPLENTE: 
 
 

Henrique Coutinho Corrêa 
 

SECRETÁRIA: 
 
 

Nathália Couto de Freitas 
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